

在国际舞台上所倡导的诸多理念和倡议，正越来越多地成为国际共识——

中国理念影响力日渐提升

新华社记者 郑汉根

静水流深。一段时间以来，一个现象正在悄然发生，却影响深远：中国在国际舞台上所倡导的诸多理念和倡议，正越来越多地成为国际共识，中国理念的国际影响力在日益提升。

联合国安理会日前一致通过一项有关阿富汗问题的决议，中国提出的“构建人类命运共同体”重要理念首次被载入联合国安理会决议；在今年2月联合国社会发展委员会举行的第55届会议上，“构建人类命运共同体”理念就首次被写入联合国决议；去年11月，

高。

在二十国集团、亚太经合组织等国际和地区多边机制，中国提出的倡议和方案受到越来越广泛的关注和积极响应。今年初，中国领导人在世界经济论坛年会和联合国日内瓦总部所作演讲，得到世界各国的普遍好评。

在国际媒体上，有关中国的报道分量和在读者中的影响力也越来越大。新华网舆情数据分析显示，境外舆论对于今年两会关注度指数较去年提高了80.89%，整体呈现“观察中国、分享借鉴”的舆论氛围。“一带一路”“合作共赢”“人类命运共同体”等与中国有关的关键词，在境外媒体上出现的频率越来越高。

不少国际人士也认识到，中国文化所蕴藏的智慧不只属于中国，也属于整个世界。“中国传统的智慧思想和长远眼光对解决世

界问题非常重要。”比利时国王菲利普感言。俄罗斯人民友谊大学教授塔夫罗夫斯基认为，中国一贯秉持的以和为贵、互利共赢的国际关系理念正在世界范围内复兴，“东方道德标准和价值理念终将在国际秩序中开花结果”。

国际金融危机以来，引发危机的西方一些政治经济制度也正越来越受到拷问和质疑，而相比之下，中国的稳健发展与国际地位的提升，也更加促进了中国理念的国际影响力日益提升。

中国倡导的一系列理念，将在国际舞台上更加深入人心，生发出更加强大的促进和谐共生的力量。（新华社北京3月20日电）



穆巴拉克支持者举行集会

3月19日，在埃及开罗南部马阿迪军事医院外，埃及前总统穆巴拉克的支持者参加集会。3月13日，埃及开罗地区检方下令批准释放前总统穆巴拉克，结束其3年牢狱生涯。但截至周日，穆巴拉克仍住在曾经服刑的马阿迪军事医院内。

新华社记者 孟涛 摄

持自由贸易。默克尔称，公平贸易并不意味着要设贸易壁垒。安倍则表示，日本受益于自由贸易与投资，希望与德国一起成为开放体系的拥护者。对于安倍要求欧盟与日本尽快达成EPA，默克尔也表示赞同。默克尔刚刚从美国归航，此时表态支持日欧EPA，显然是对特朗普政府贸易保护主义倾向的回应。而在美国政府决定退出TPP后，日本也将达成贸易协定的希望寄托在欧洲身上。

由于存在领导人换届的情况，今年的七国集团峰会除了日本、德国和加拿大领导人外，其他四国领导人都将是第一次参

毕振山

3月19日，日本首相安倍晋三开启访欧之旅，他将在4天的时间内接连到访德国、法国、比利时和意大利。安倍此行重点关注两个议题，一个是自由贸易，另一个是七国集团峰会。分析人士指出，在美国政府贸易政策尚未明确的情况下，安倍此行很大程度上可以视为日欧之间的一次“抱团”行为，但安倍能否利用美欧矛盾从中获利，目前看来仍有待观察。

安倍此次出访之际，正值森有学因丑

旋风访欧，安倍能否得偿所愿

闻不断发酵之时，日本国内民意汹汹，甚至有要求安倍下台的呼声。所以有日本媒体认为，安倍此时出访更像是“避风头”。但实际上，安倍有意继续实践其所谓“俯瞰地球仪外交”，访欧行程更是早早就已定下。不过在丑闻缠身的情况下，安倍应该会最大限度地实现其出访目的，以求对冲国内压力，挽救下跌的民意支持率。

据日本媒体报道，安倍与欧洲领导人的会谈将围绕经济与安保合作为重心，尤其是在经济方面，安倍将力挺自由贸易，并试图推动日欧经济伙伴关系协定（EPA）尽快达成框架性协议。另外，安倍还有意与欧洲国家就即将于今年5月举行的七国集团峰会进行协调。

3月19日，安倍与德国总理默克尔共同参加了一场展览会，两人在会上表态支持自由贸易。默克尔称，公平贸易并不意味着要设贸易壁垒。安倍则表示，日本受益于自由贸易与投资，希望与德国一起成为开放体系的拥护者。对于安倍要求欧盟与日本尽快达成EPA，默克尔也表示赞同。默克尔刚刚从美国归航，此时表态支持日欧EPA，显然是对特朗普政府贸易保护主义倾向的回应。而在美国政府决定退出TPP后，日本也将达成贸易协定的希望寄托在欧洲身上。

加，所以有日本媒体报道称，第6次参会的安倍希望能与第12次参会的默克尔一起，在七国集团峰会中发挥引领作用。

在分析人士看来，无论是倡导自由贸易，还是引领七国集团峰会，安倍的意图背后都少不了美国的因素。在当前美德以及美欧关系出现裂痕的情况下，安倍一方面想做美国与欧洲之间的“桥梁”，向欧洲传递有关美国的信息，另一方面也想利用这一时机提高日本的国际地位。然而，日美之间同样存在贸易和汇率问题，在贸易方面日本似乎是“自顾不暇”。至于七国集团峰会，日美究竟谁能掌控局势现在也很难预料。

国际随笔

北京冬奥组委面向全球聘英才

本报北京3月20日电（记者郭强）今天，北京冬奥组委发布公告，首次面向全球招聘工作人员，报名网址www.beijing2022.cn。

本次招聘有21个工作岗位，共22名工作人员，其中10个工作岗位，共11名工作人员面向全球招聘。招聘岗位涉及规划建设、场馆管理、市场开发、媒体、财务、法律和外语等部门。

北京冬奥组委是负责组织、协调2022年冬奥会和冬残奥会全部筹备和举办工作的机构。现有内设机构9个部、两个运行中心，前期工作员170余名。

对符合招聘岗位条件的应聘人员，组委会将于4~5月间，组织笔试、面试、档案审查等，综合考试测评成绩、任职经历及岗位匹配度等因素，确定聘用人选。

郑智：将压力转化为动力

据新华社长沙3月20日电（记者谭畅）正在长沙集训备战世预赛十二强赛与韩国队比赛的中国男足运动员郑智20日表示，要将压力转化为动力，帮助球队在积分榜上尽快赶上。

十二强赛赛程过半，国足小组积分垫底，出线形势严峻。郑智表示，球队需要在积分榜尽快赶上，接下来的两场比赛至关重要。“每一场比赛都是有压力的，在这种压力之下，需要将压力转化为动力。希望能够拿到足够的分数，为后面的比賽打好基础。”郑智说。

卓尔主帅：“下课”第一人

据新华社武汉3月20日电（记者李劲峰）记者20日从武汉卓尔足球俱乐部了解到，俱乐部研究决定，费拉拉不再担任球队主教练职务。中甲联赛刚过两轮，费拉拉由此也成为新赛季首位下课的主帅。

据武汉卓尔俱乐部相关负责人介绍，因球队训练质量与比赛成绩未能达到预期要求，经俱乐部研究决定：从即日起，费拉拉不再担任球队主教练职务。球队日常训练、管理工作由中方教练组暂代执行。

费拉拉在球员生涯曾效力于意甲那不勒斯和尤文图斯队，在去年联赛中期接掌武汉卓尔教鞭。上任后，他带领球队以五连胜战绩结尾，位列积分榜第六。

2017中甲联赛开赛前，武汉卓尔俱乐部投入数亿元进行大换血，先后引进11名内援，以及从长春亚泰队转会的莫雷罗、从上海上港队引进的埃弗拉两名外援前锋，赛季目标明确为“重返中超”。



哈马姆阿利勒营地——逃离战争的中转站

巴西两名新生儿感染“超级细菌”死亡

据新华社里约热内卢3月19日电（记者赵焱、陈威华）巴西戈亚斯州一家母婴医院19日确认两名新生儿因感染“超级细菌”耐碳青霉烯肺炎克雷伯氏菌（KPC细菌）而死亡，但未透露具体死亡日期。

“超级细菌”是某些对几乎所有抗生素都产生了耐药性的细菌，它对全球的威胁日益增加。碳青霉烯类抗生素可被用于对付许多对其他药物有耐药性的细菌，被认为是对付

在医院环境传播的KPC细菌除可导致

细菌的最后一道防线，但KPC细菌对碳青霉烯类抗生素也产生了耐药性。

这家位于戈亚斯州首府戈亚尼亚的医院表示，两名新生儿是17日进入新生儿病房的。此外，这家医院的另外4名新生儿也疑似感染KPC细菌，其中两名目前正在新生儿病房，另两名在新生儿特护病房。

此前，科研人员曾在2010年报告说在南亚和英国发现了KPC细菌。2014年，巴西里约热内卢的一些医院中也发现了这种细菌，曾造成病人感染并死亡。

发言人表示，特雷莎·梅将致信其他27个欧盟成员国，告知他们英国正式启动“脱欧”程序决定，并期待尽早开始同欧盟谈判。

发言人说，英国驻欧盟大使已于当天早些时候将这一决定告知欧洲理事会。

按照欧盟法律，一旦英国启动《里斯本条约》第50条、正式开启英国“脱欧”程序。

英国议会于本月13日投票通过“脱欧”法案，为英国政府正式启动“脱欧”程序扫清法律程序上的最后障碍。英国女王伊丽莎白二世也已签署“脱欧”法案，授权特雷莎·梅启动“脱欧”程序。

去年6月，英国全民公投以近52%的支持率选择“脱欧”。

住在利物浦郊区、投票支持“脱欧”的司机西德·奥尼尔告诉新华社记者，他很高兴看到“脱欧”终于要开始了，“这就像第一块多米诺骨牌被推倒了”。

英国列格坦研究所高级研究员、“脱欧”阵营官方拉票组织“为脱欧投票”原首席执行官马修·艾略特告诉新华社记者，英欧双方预计用半年时间来确定如何谈判，真正谈判要等到今年法德两国选举结束后才会开始，而选举结果也会影响英欧谈判。

天津全运会不再分别公布各省区市的金牌、奖牌和总分排名，只公布比赛成绩榜。国家体育总局竞体司副司长孙远富在接受记者采访时说：“自2015年中央巡视组巡视整改后，与金牌榜、奖牌榜相关的积分政策，例如，球类项目加牌加分、奥运会成绩带入等积分政策都取消了。”

新的成绩公布方案在2015年全国青运会和2016年全国冬运会上已经执行。天津全运会的竞技体育和群众体育比赛项目也将遵循这一原则。当然，孙远富也坦言，“可能每个代表团自己会去算（总分、奖牌），目前没有统一的计算办法，不好说他们怎么算，但是组委会没有统计公布的途径。”

此外，天津全运会还将增设男子足球城巿组比赛，实施军队和地方共同培养运动员、允许少数民族自治区交流引进少数民族运动员参赛，在50米自由泳、100米自由泳、100米蛙泳3个项目允许非专业运动员与专业运动员同场竞技。“这些举措在群众性、普及性上创新，在节俭办赛、朴实精彩上创新，我们力求办成一届创新、节俭、绿色、精彩的体育盛会。”李颖川说。（本报北京3月20日电）

孙炜获体操世界杯斯图加特站男子全能季军

据新华社柏林3月19日电 在18日和19日举行的体操世界杯斯图加特站比赛中，中国小将孙炜获得男子全能季军，章瑾获得女子全能第六名。

此外，为有效解决马拉松运动快速发展过程中赛事组织和人才短缺，中国田协与上海体育学院还共同成立了马拉松学院，致力于加快完善马拉松相关职业岗位技能培训体系建设，进行赛事组织管理、跑步指导员，以及各种专项培训及资质认证。

在19日的比赛中，孙炜在鞍马上拿到了全场最高14.73分，单杠比赛位列第三。

据新华社柏林3月19日电 在18日和19日举行的体操世界杯斯图加特站比赛中，中国小将孙炜获得男子全能季军，章瑾获得女子全能第六名。

此外，为有效解决马拉松运动快速发展过程中赛事组织和人才短缺，中国田协与上海体育学院还共同成立了马拉松学院，致力于加快完善马拉松相关职业岗位技能培训体系建设，进行赛事组织管理、跑步指导员，以及各种专项培训及资质认证。

在19日的比赛中，孙炜在鞍马上拿到了全场最高14.73分，单杠比赛位列第三。

据